Модель урока математики в 9 классе по теме 

«Все действия с десятичными дробями», 
разработанная учителем высшей категории Карасёвой Т.М.
ОГКОУ «Вичугская коррекционная школа»
Цели:

Цели урока:1) закрепление навыков сложения, вычитания, умножения и деления десятичных дробей,

2)развитие умений анализировать, сравнивать, делать выводы, развитие устной, письменной речи.        

3)воспитание таких качеств характера: прилежание, активность, взаимопомощь, самостоятельность. 

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников

	I. Орг. момент. Актуализация знаний.
	Здравствуйте, ребята. 

Тех, кто готов работу начать

Улыбки свои я прошу показать!

Все готовы? Тогда повторяем,

Систематизируем, изучаем и обобщаем.
	Рапорт дежурного.



	II. Проверка изученных правил. 

Устный счёт.
	Необходимо вспомнить и рассказать правила сложения и вычитания десятичных дробей, умножения и деления десятичных дробей на целое число.

Прочитайте только десятичные дроби:

56;  1,2;  5,478;  3;  0,09;  2; 7,631;  9,508; 1,1;  5,05.
Исчезла запятая. Поставить правильно.

3,2  + 1,8    = 50
3     + 1,08  = 408
4,2  + 17     = 212

«Потерялась запятая»

1,27 х 35 = 4445

12,7 х 35 = 4445

0,127 х 35 = 4445


	Ученики рассказывают правила.

Чтобы сложить или вычесть десятичные дроби, нужно:
уравнять в этих дробях количество знаков после запятой; записать их друг под другом так, чтобы целые были под целыми, запятая была записана под запятой, десятые доли под десятыми, сотые - под сотыми, тысячные – под тысячными; выполнить сложение или вычитание, не обращая внимания на запятую; поставить в ответе запятую под запятой в данных дробях.

Чтобы умножить десятичную дробь на число, надо: 
1) умножить ее на это число, не обращая внимания на запятую;

2) в полученном произведении отделить запятой столько цифр справа, сколько их отделено запятой в десятичной дроби и выполнить необходимые преобразования.

Чтобы разделить десятичную дробь на натуральное число, надо:
1) разделить сначала целое на это число; 
2) поставить в частном запятую, когда кончится деление целой части;

3)потом продолжить деление десятых долей, сотых, тысячных.
Если целая часть меньше делителя, то частное начинается с нуля целых. 

	IV. Решение задач.
	Слайд 7. Физминутка.
 Наклонитесь вправо столько раз, во сколько раз число 12, больше, чем число 3.

Наклонитесь влево столько раз, во сколько раз число 3меньше, чем число 9.

Присядьте столько раз, во сколько раз число 25, больше, чем число 5.
	Ученики читают правила.

Один ученик решает у доски. Остальные в тетрадях.

При проверке решений используют карточки со знаками математических действий.

Ученики считают и выполняют упражнения.

	V. Самостоятельная работа.

IV. Решение задач.
	
	Каждый ученик выполняет индивидуальное задание.

Ученики выполняют дополнительные задания.

	VI. Подведение итогов.
	Слайд 9. Домашнее задание. С.91 №312 
Выдаёт каждому смайлик. 

Слайд 10. Подведение итогов. Выставление оценок.

Каждый ученик получает подарок-большой улыбающийся смайлик.
	Ученики дорисовывают смайлик. Выражая своё настроение.

Отвечают на вопросы учителя.


